Конспект занятия «Юный финансист: учимся грамотно управлять деньгами»»
Участники: дети 6-7 лет
Цель:
Формирование у детей старшего дошкольного возраста основ финансовой грамотности.
Задачи:
Познакомить детей с основными понятиями финансовой грамотности ( деньги, доходы, расходы, семейный бюджет)
Развивать навыки планирования и управления личными финансами
Воспитывать бережное отношение к деньгам и понимание их ценности
Материалы: карточки с изображением различных товаров и услуг, монеты и купюры разного номинала, дидактические игры «Семейный бюджет», «Расходы и доходы», «Магазин», наглядные материалы по теме.
Ход занятия
Вводная часть
Педагог рассказывает детям о том, что такое финансы и зачем они нужны.
Проводиться беседа о том, какие бывают товары и услуги, откуда берутся деньги  на их покупки
Основная часть
Дети знакомятся с понятиями «доходы» и «расходы», учатся различать их на примерах.
Проходят дидактическую игру «Семейный бюджет»
Игра поможет детям понять, что такое доходы и расходы семьи, и научиться управлять своими финансами.
Для игры можно использовать карточки с изображением товаров и услуг, а также монеты и купюры. Дети могут распределить свой «бюджет» на различные нужды, такие как еда, одежда, развлечения. В ходе игры они научатся понимать, что некоторые вещи стоят дороже, чем другие, и что нужно планировать свои расходы.
Практическая часть
Детям предлагается распределить свой «семейный бюджет» на разные виды товаров и услуг. 
Проводится игра «Магазин» организована в виде сюжетно-ролевой игры
 Атрибуты (касса, товары, деньги, тележка для покупки)
Дети могут выступать в роли покупателей, продавца, кассира, администратора магазина. В процессе игры дети учатся обращаться с деньгами, планировать покупки, учитывать свои возможности и потребности. Также игра в магазин помогает развивать коммуникативные навыки, умение договариваться и работать в команде.
Заключительная часть

Подведение итогов занятия
Обсуждение того, что нового узнали на занятии, что было интересно и полезно.
